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.BCALACB S s SIP(AUB) = P(A) U P(B) « a5 0l .

P(AUB) = P(A)UP(B)&TBC AL AC B 51()) 1o5> piusl
BCALACBL&TP(AUB) =P(A)UPB) 31(Y);

oS el 5 Jalae e a5 3550 L3N 1 (V) L3
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Jye B-A

dre A— B.

SaSargd> 2. €A—Bsy € B—ALS 5

{z.,y.} ¢ P(A), {z.,y.}¢P(B) {z.,y.} € P(AUB).

o (9,2) P(A) CP(B) s AUB = B&TAC B 21 .(Y) ol

P(AUB) = P(B) = P(A) U P(B)
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Ax B ={(z,y)|r € Aye B}

L;)KJ O kol

(205 g 5 g 4 s geres Sleslinal b ) GO pe ) psgde 5
(z,y) = {{z},{z, v}}

Sk )
A={a,b,c} B={,\,Y,Y}

]

AxB={(a,+),(a,1),(a,7),(a,%), (b, ), (8,1), (b, 7), (b, ), (¢, *), (¢, V), (¢, ¥), (¢, ) }

o = N W

a b C

AYY Ll
Ax(BNC)=(AxB)Nn(Ax ()

.ol

(z,y) e AXx (BNC) <= (r€ AANyeBNC) < (r€ANyeBAyel)

TP e ANz € ANyeBAyeC) &

(reANyeB)AN(z e ANye(l) <(x,y)€AxB>/\<(:v,y)€AxC)

<~ (z,y) e AxB)N(AxC)
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Ax(BUC)=(AxB)U(AxOC).
(Se Ly el Ol a4 L YL o)le L)

AYY azs
Ax(B-C)=(AxB)—(AxQC)

r:&‘ca); 43\)\ YL’ v_<.>- LS\J" ft"‘:“‘ QSL\S\ J:’) B QL..?/

(z,y) e Ax(B-C)=>(x€e ANye B-C) (V0)
r€EANyeB-C=z€ANyeEBAy¢C \\#9)
r€ANyeEBAy¢C= (z,y) € AXB (\V)
r€EANYyEBAYy¢C= (z,y) ¢ AxC (VA

(z,y) e AXx (B—C)= (z,y) €E(AX B)— (AXC) VAL O 3,58 0 Ly (V)

resS ) oLl
(z,y) € (AxB)—(AxC)=(z,y) e AXxBA(z,y) ¢ AxC (Y*)
(x,y) e AxB=>x€ ANy€EB (YY)
(z,9) § AxC=(z¢ A)V(y ¢0) (Yv)
(reANyeB)AN(z¢AV(y¢C)=(xe ANyeBAy &C). (Y®)
(z,y) €e(AXxB)—(AxC)= (z,y) e AX(B—=C).YYL Y* 55l a Ly (YY)

S ams HLE LAY oy jed
(Ax B)— (C x D) = ((A—c)xB)u(Ax(B—D))
$(Ax B)U(C x D)= (AUC) x (BUD) Ll A\YF Jl s
Kl.z. €Ay €DsAD#PS LS 5 b
(z.,9.) ¢ (Ax B)U(C x D)

Ll
(z.,y.) € (AUC) x (BUD)
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